= Gevindreperationssat ..... Side 24
= Lose gevindindsatse ...... Side 4-6
= Montagevarktgjer............ Side 7
= Udtraeksveerktgijer............ Side 7
= Veerkstedssaet................. Side 8
= Teknisk information.......... Side 9

HAJO TOOL

PROFESSIONELT SPECIALVAERKTOJ

| O (Qindustrivierito

Vejlegardsvej 65B 2665 Vallensbeek Strand « TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk * Mail: hajo@hajo.dk



Gevindreperationssaet - M

Varenr. Tap str. Bor str.  Mont.vkt.  Udtr. vkt. Antal coils .
VO04001 M2x0,4 2,1 mm No. 2 No. 2 20
V004003 M2,5x0,45 2,6 mm. No. 3 No. 3 20
V004005 M3x0,5 3,2 mm. No. 4 No. 4 20
V004006 M3,5X0,6 3,7 mm. No. 5 No. 5 20
VO04007 M4x0,7 4,2 mm. No. 6 No. 6 20
V004009 M5x0,8 5,2 mm. No. 8 No. 8 20
V004010 M6x1,0 6,3 mm. No. 9 No. 9 20
V004011 M7x1,0 7,3mm. No. 10 No. 10 20
V004012 M8x1,25 8,3mm. No. 11 No. 11 20
V004013 M8x1,0 8,3mm. No. 11 No. 11 20
V004014 M9x1,25 9,3mm. No. 12 No. 12 15
V004016 M10x1,5 10,4 mm. No.13 No. 13 15
V004017 M10x1,25 10,3 mm. No. 13 No. 13 15
vO04018 M10x1,0 10,3 mm. No. 13 No. 13 15
V004019 M11x1,5 11,4mm. No. 14 No. 14 10
V004021 M12x1,75 12,4 mm. No. 15 No. 15 10
V004022 M12x1,5 12,4mm. No. 15 No. 15 10
V004023 M12x1,25 12,3 mm. No. 15 No. 15 10
V004024 M12x1,0 12,3mm. No. 15 No. 15 10
V004028 M14x2,0 No. 16 10
V004029 M14x1,5 No. 16 10
V004030 M14x1,25 No. 17 10
V004031 M14x1,0 No. 17 10
V004032 M16x2,0 No. 18 10
V004033 M16x1,5 No. 18 10
V004034 M18x2,5 No. 20 5
V004035 M18x2,0 No. 20 5
V004036 M18x1,5 No. 20 5
V004037 M20x2,5 No. 21 5
V004038 M20x2,0 No. 21 5
V004039 M20x1,5 No. 21 5

HAJO TOOL

E=—= PROFESSIONELT SPECIALVAERKTOJ

| D) Cindustrivaerkio)

Vejlegardsvej 65B 2665 Vallensbeek Strand « TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk » Mail: hajo@hajo.dk



Gevindreperationssaet - M (forts.)

Varenr. Tap str. Bor str.  Mont.vkt. Udtr. vkt. Antal coils
VO04040 M22x2,5 No. 22 5
V004041 M22x2,0 No. 22 5
V004042 M22x1,5 No. 22 5
V004043 M24x3,0 No. 23 5
V004044 M24x2,0 No. 23 5
VO04045 M24x1,5 No. 23 5

Gevindreperationssaet - taendror

Varenr. Tap str. Bor str.  Mont.vkt. Udtr. vkt. Antal coils

VO04096 M14x1,25 No. 17 15*
* 5 stk. 8,40 mm. - 5stk. 12,40 mm. - 5 stk. 16,40 mm.

Gevindreperationssaet - UNC

Varenr. Tap str. Bor str.  Mont.vkt.  Udtr. vkt. Antal coils .
VO04100 No.2x56 2,4 mm. No. 2 No. 2 20
VO04101 No. 4x40 3,1 mm. No. 4 No. 4 20
VO04102 No.6x32 3,8 mm. No. 5 No. 5 20
VO04103 No.8x32 4,4 mm. No. 6 No. 6 20
VO04104 No. 10x24 5,2 mm. No. 8 No. 8 20
VO04105 No. 12x24 5,8 mm. No. 8 No. 8 20
V004107 1/47x20 6,7 mm. No. 9 No. 9 20
V004108 5/16"x18  8,3mm. No. 10 No. 10 20
VO04109 3/8’x16 99mm. No. 12 No. 12 15
V004110 7/16"x14 11,6 mm. No. 14 No. 14 10
VO04111 1/2x13 13,0 mm. No. 15 No. 15 10
V004112 9/16"x12 No. 16 10
VO04113 5/8"x11 No. 18 10
V004114 3/4’x10 No. 20 5
VO04115 7/8"x9 No. 22 5
VO04116 1"x8 No. 23 4

_HaJo TooL | KK [YTRIS

Vejlegardsvej 65B 2665 Vallensbeek Strand « TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk » Mail: hajo@hajo.dk



Gevindreperationssaet - UNF

Varenr. Tap str. Bor str.  Mont.vkt. Udtr. vkt. Antal coils
V004120 No. 4x48 3,0 mm. No. 4 No. 4 20
V004121 No.6x40 3,8 mm. No. 5 No. 5 20
V004122 No.8x36 4,4 mm. No. 6 No. 6 20
V004123 No. 10x32 5,1 mm. No. 8 No. 8 20
VO04125 1/4’x28 6,7 mm. No. 9 No. 9 20
V004126 5/16"x24 8,3mm. No. 11 No. 11 20
V004127 3/8"x24 9,8 mm. No. 13 No. 13 15
V004128 7/16"°x20 11,5mm. No. 14 No. 14 10
V004129 1/2"x20 13,0 mm. No. 15 No. 15 10
VO04130 9/167x18 No. 16 10
VO04131 5/8’x18 No. 18 10
V004132 3/4’x16 No. 21 5
VO04133 7/8’x14 No. 22 5
V004134 1"x12 No. 23 4
> ©
7y
Gevind Antal 1,0XD 1,5XD 2,0XD 2,5XD 3,0XD
2x0,4 100 07202 07302 07402 07502 07602
2,2x0,45 100 07203 07303 07403 07503 07603
2,5x0,45 100 07204 07304 07404 07504 07604
3x0,5 100 07205 07305 07405 07505 07605
3,5x0,6 100 07206 07306 07406 07506 07606
4x0,7 100 07207 07307 07407 07507 07607
5x0,8 100 07208 07308 07408 07508 07608
6x1,0 100 07209 07309 07409 07509 07609
7x1,0 100 07210 07310 07410 07510 07610
8x1,25 100 07211 07311 07411 07511 07611
8x1,0 100 07212 07312 07412 07512 07612
9x1,25 100 07213 07313 07413 07513 07613
10x1,5 100 07215 07315 07415 07515 07615
10x1,25 100 07216 07316 07416 07516 07616
10x1,0 100 07217 07317 07417 07517 07617

_HaJo TooL | KK [YTRIS

Vejlegardsvej 65B 2665 Vallensbeek Strand « TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk » Mail: hajo@hajo.dk



Gevind Antal 1,0XD 1,5XD Pris 2,0XD 2,5XD 3,0XD
11x1,5 100 07219 07319 07419 07519 07619
12x1,75 100 07221 07321 07421 07521 07621
12x1,5 100 07222 07322 07422 07522 07622
12x1,25 100 07223 07323 07423 07523 07623
12x1,0 100 07224 07324 07424 07524 07624
14x2,0 100 07225 07325 07425 07525 07625
14x1,5 100 07226 07326 07426 07526 07626
14x1,25 100 07227 07327 07427 07527 07627
14x1,0 100 07231 07331 07431 07531 07631
16x2,0 100 07234 07334 07434 07534 07634
16x1,5 100 07235 07335 07435 07535 07635
18x2,5 100 07236 07336 07436 07536 07636
18x2,0 100 07237 07337 07437 07537 07637
18x1,5 100 07238 07338 07438 07538 07638
20x2,5 100 07239 07339 07439 07539 07639
20x2,0 100 07240 07340 07440 07540 07640
20x1,5 100 07241 07341 07441 07541 07641
22x2,5 100 07242 07342 07442 07542 07642
22x2,0 100 07243 07343 07443 07543 07643
22x1,5 100 07244 07344 07444 07544 07644
24x3,0 100 07245 07345 07445 07545 07645
24x2,0 100 07246 07346 07446 07546 07646
24x1,5 100 07247 07347 07447 07547 07647

Gevind Antal 8,40 mm. 12,40 mm. 16,40 mm.

14x1,25 100 07128 07328

o°

E=—= PROFESSIONELT SPECIALVAERKTOJ

HAJO TOOL

| D) Cindustrivaerkio)

Vejlegardsvej 65B 2665 Vallensbeek Strand « TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk » Mail: hajo@hajo.dk



=

Lose gevindindsatse - UNC ‘@

Gevind Antal 1,0XD 1,5XD 2,0XD 2,5XD 3,0XD
No.2x56 100 08200 08300 08400 08500 08600
No.4x40 100 08201 08301 08401 08501 08601
No.5x40 100 08202 08302 08402 08502 08602
No.6x32 100 08203 08303 08403 08503 08603
No.8x32 100 08204 08304 08404 08504 08604
No.10x24 100 08205 08305 08405 08505 08605
No.12x24 100 08206 08306 08406 08506 08606
1/4”x20 100 08207 08307 08407 08507 08607
5/16”"x18 100 08208 08308 08408 08508 08608
3/8"x16 100 08209 08309 08409 08509 08609
7/16"x14 100 08210 08310 08410 08510 08610
1/2’x13 100 08211 08311 08411 08511 08611
9/16”x12 100 08212 08312 08412 08512 08612
5/8"x11 100 08214 08314 08414 08514 08614
3/4”’x10 100 08216 08316 08416 08516 08616
7/18"x9 100 08218 08318 08418 08518 08618
1"x8 100 08219 08319 08419 08519 08619
Gevind Antal 1,0XD 1,5XD 2,0XD 2,5XD 3,0XD
No.4x48 100 08290 08390 08490 08590 08690
No.6x40 100 08291 08391 08491 08591 08691
No.8x36 100 08292 08392 08492 08592 08692
No.10x32 100 08293 08393 08493 08593 08693
1/4’x28 100 08225 08325 08425 08525 08625
5/16"x24 100 08226 08326 08426 08526 08626
3/8"x24 100 08227 08327 08427 08527 08627
7/16"x20 100 08228 08328 08428 08528 08628
1/2"x20 100 08229 08329 08429 08529 08629
9/16"x18 100 08230 08330 08430 08530 08630
5/8"x18 100 08231 08331 08431 08531 08631
3/4’x16 100 08233 08333 08433 08533 08633
7/8"x14 100 08235 08335 08435 08535 08635
1"x12 100 08237 08337 08437 08537 08637

l
L] !:! ésﬂgs;lzgg!; EK Industrivaerktej

Ve]legérdsvej 65B 2665 Vallensbeek Strand « TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk » Mail: hajo@hajo.dk




V- COIL
Montagevaerktojer Udtraeksvaerktgjer

Varenr. Beskrivelse
V007002 No. 2
VO07003 No. 3
VO07004 No. 4
VO07005 No. 5
6
8

VO07006 No.
VO07008 No.
VO07009 No.9
V007011 No. 11
VO07012 No. 12
Varenr. Beskrivelse V007013 No. 13
V008002 No. 2 VO07014 No. 14
VO07015 No. 15

V008003 No.
V008004 No.
V008005 No.
VO08006 No.
V008008 No.
VOO08009 No.9

V008010 No. 10
VO08011 No. 11
V008012 No. 12
V008013 No. 13
V008014 No. 14
VO08015 No. 15
V008016 No. 16
V008017 No. 17
V008018 No. 18
V008020 No. 20
V008021 No. 21
V008022 No. 22
V008023 No. 23

o oo o0 A W

_naJjo TooL K [ERTIRISRN

Ve]legérdsve] 65B 2665 Vallensbeek Strand - TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk * Mail: hajo@hajo.dk



» GOIL

Vaerkstedssaet

M5 - M12

Varenr. Tap str. Bor str.  Mont.vkt. Udtr. vkt. Antal coils
M5x0,8 5,2 mm. No. 8 No. 8 25
M6x1,0 6,3 mm. No. 9 No. 9 25

VO04081 M8x1,25 8,3mm. No. 11 No. 11 25
M10x1,5 10,4 mm. No. 13 No. 13 25
M12x1,75 12,4 mm. No. 15 No. 15 10

M6 - M14 x 1,25/ NP

Varenr. Tap str. Bor str.  Mont.vkt. Udtr. vkt. Antal coils .
M6x1,0 6,3 mm. No. 9 No. 9 25
M8x1,25 8,3mm.  No. 11 No. 11 25

V004082 M10x1,5 10,4 mm. No. 13 No. 13 25
M12x1,75 12,4 mm. No. 15 No. 15 10
M14x1,25 No. 17 No. 17 10

M6 - M14 x 1,25/ PT (* Taendror)

Varenr. Tap str. Bor str.  Mont.vkt. Udtr. vkt. Antal coils .
M6x1,0 6,3 mm. No. 9 No. 9 25
M8x1,25 8,3mm. No. 11 No. 11 25

V004083 M10x1,5 10,4 mm. No. 13 No. 13 25
M12x1,75 12,4 mm. No. 15 No. 15 10
M14x1,25* No. 17 No. 17 10

L_IHAJO TOOL

EK Industrivaerktej
Sz PROFESSIONELT SPECIALVARKTOJ

Vejlegardsvej 65B 2665 Vallensbeek Strand « TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk * Mail: hajo@hajo.dk




-
V:GCOiL

Teknisk information

BORING 7 .
Udbor det beskadigede gevind med et standard

bor. | seettene op til M12 (1/2”) er korrekt bor inklu- J
deret. For at reparere et teendrgrsgevind, er det

specielle taendrgrstap. Ved anvendelse af rulletape

ikke ngdvendigt at forbore, hvis man bruger den .
kraeves stgrre forboring.

KONTROL

Kontroler om gevind og stigning stemmer overens lﬂ“mm

TN

med tap og bolt.

GEVIND

Med de specielle V-COIL -tappe skaeres gevind i
det opborede/rensede hul. Det anbefales at anven-
de skeereolie.

ISAETNING AF GEVIND

Seet gevindindsatsten p4d montagevaerktejet og veer
opmaerksom pa at styretappen bliver placeret i
monteringsveerktgjets not-spor og indstil derefter
korrekt med indstillingsringen. Med et let tryk drejes
gevindindsatsen i gevindretningen. IKKE modsat da
styretappen let kan kneekke af.

FJERN MONTAGEVARKTAJ

Efter montering af gevindindsatsten fiernes monta-
geveerktgjet og styretappen fiernes ved hjeelp af det
medfelgende veerktgj. Ved stgrre dimensioner og
ved teendrgrsgevind fijernes denne med en spids-
tang.

SRLEYIRGITY D) \QIndustriveerkto;

Ve]legérdsve] 65B 2665 Vallensbeek Strand » TIf. 4444 2400 « Fax 4444 0833 » www.hajo.dk * Mail: hajo@hajo.dk




